
Samlet status

Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

14%

86%

0%

Antal svar

0

0

3

19

0

Læringsmiljø

Meget enig Enig Hverken eller

Uenig Meget uenig

Jeg har indflydelse på
undervisningen

Der er tilstrækkelig arbejdsro i
undervisningen

Lærerne koordinerer tidspunkter
for opgaveafleveringer

Jeg får løbende tilbagemeldinger
på min indsats i undervisningen,

så jeg ved, hvordan jeg k...

Lærerne giver faglig hjælp, når jeg
har brug for det

Lærerne lytter til mine input

0% 25% 50% 75% 100%

22 67 11

11 56 28 6

47 29 12 6 6

35 35 12 12 6

47 37 11 5

47 37 16

Antal svar

18

18

17

17

19

19

Gennemsnit

4,1

3,7

4,1

3,8

4,3

4,3



Motivation

Meget enig Enig Hverken eller

Uenig Meget uenig

Jeg er glad for at gå på FGU

Jeg er motiveret for undervisningen

Jeg afleverer mine opgaver til tiden

Jeg er forberedt til timerne

Jeg kommer til tiden

0% 25% 50% 75% 100%

47 37 11 5

32 53 16

58 26 16

16 47 26 11

42 32 26

Antal svar

19

19

19

19

19

Gennemsnit

4,3

4,2

3,4

3,7

4,2

Klasserelationer

Meget enig Enig Hverken eller

Uenig Meget uenig

Jeg er glad for mit hold

Jeg kan få hjælp og støtte fra mine
holdkammerater

Stemningen på mit hold er præget
af forståelse og respekt for

hinanden

På mit hold er det godt at være
aktiv i timerne

Når jeg ikke kan finde ud af en
bestemt ting i skolen, tør jeg godt

sige det på holdet

0% 25% 50% 75% 100%

63 21 16

37 53 5 5

42 26 26 5

50 33 17

33 50 11 6

Antal svar

19

19

19

18

18

Gennemsnit

4,5

4,2

4,1

4,3

4,1



Trivsel

Meget enig Enig Hverken eller

Uenig Meget uenig

Jeg føler, at jeg hører til på min
skole

Jeg kan få støtte og vejledning på
skolen, hvis jeg har det svært

Skolen gjorde meget for at vi
skulle føle os godt tilpas, da vi

startede på uddannelsen

Skolen laver gode arrangementer
fx fester, café, frivillig idræt eller

andet uden for skoletiden

0% 25% 50% 75% 100%

33 44 17 6

32 63 5

32 58 5 5

33 28 22 17

Antal svar

18

19

19

18

Gennemsnit

4,1

4,3

4,2

2,8



Fysiske rammer

Meget enig Enig Hverken eller

Uenig Meget uenig

Vi har gode fysiske rammer og
faciliteter på skolen

Jeg synes godt om møblerne i min
klasse (fx stole og borde).

Jeg er tilfreds med lyset i klassen

Jeg er tilfreds med lydniveauet
(mængden af støj, forstyrrelser

osv) i klassen

Jeg er tilfreds med temperaturen i
klassen

Jeg er tilfreds med luftens kvalitet
i klassen

Jeg synes der er rent på skolen

jeg er tilfreds med indretningen af
Faglokaler/laboratorier og

værksteder på skolen

Jeg synes godt om stederne til
gruppearbejde på skolen.

Skolens fysiske rammer giver
plads til forskellige

undervisningsformer

0% 25% 50% 75% 100%

24 35 24 12 6

17 44 28 11

16 63 16 5

16 42 32 11

16 47 16 11 11

11 44 33 6 6

21 42 21 16

28 50 17 6

18 65 18

11 61 17 11

Antal svar

17

18

19

19

19

18

19

18

17

18

Gennemsnit

3,6

3,7

3,9

3,6

3,5

3,5

3,7

4,0

4,0

3,7



Æstetiske rammer

Meget enig Enig Hverken eller

Uenig Meget uenig

Skolen er et rart sted at være

Skolen er flot udsmykket

Fællesarealerne er spændende at
opholde sig i

Der er mange hyggekroge på
skolen

Skolen er generelt godt
vedligeholdt

0% 25% 50% 75% 100%

42 42 11 5

11 37 32 21

18 29 29 24

17 28 22 33

16 58 16 11

Antal svar

19

19

17

18

19

Gennemsnit

4,2

3,4

3,4

3,3

3,8

Mobning - Er du blevet mobbet på skolen inden for de seneste par måneder?

Nej Aldrig Ja, 1 eller 2 gange

Ja 2 eller 3 gange om måneden

Ja, 1 gang om ugen

Ja, flere gange om ugen Ved ikke

Mobning - Er du blevet mobbet på
skolen inden for de seneste par

måneder?

0% 25% 50% 75% 100%

95 5

Antal svar

19

Gennemsnit

0,1

Du har svaret, at du er blevet mobbet på skolen.
Hvem mobbede dig?



Var der tale om digital mobning

Hvor alvorligt synes du, det, der skete, var?

Er dit mobbeproblem blevet løst?

Mobning - Har skolen en anti-mobbestrategi?

Ja Nej

Mobning - Har skolen en anti-
mobbestrategi?

0% 25% 50% 75% 100%

57 43

Antal svar

7

Gennemsnit

3,3



IT og digital dannelse

Meget enig Enig Hverken eller

Uenig Meget uenig

Underviserne er gode til at afgøre,
hvornår jeg som elev skal bruge

digitale værktøjer - og hvornår j...

Når jeg bruger digitale værktøjer i
undervisningen forbedrer det mig

fagligt

Når jeg bruger digitale værktøjer i
undervisningen giver det mig

mulighed for at arbejde på m...

På skolen lærer jeg at forholde mig
kildekritisk til medier og

information fundet genn...

På skolen lærer jeg at tænke over,
hvad der er etisk rigtigt og forkert,

når jeg bruger digitale medier

På skolen lærer jeg at producere
digitale produkter, som en del af

undervisningen

På skolen lærer jeg at overveje
sikkerhed og lovlighed, når data

gemmes og deles i forbindel...

Jeg kan få hjælp til it-problemer,
hvis jeg har behov for det

Det trådløse net virker godt

Skolens printere fungerer godt

0% 25% 50% 75% 100%

31 56 13

33 47 20

29 59 12

14 57 29

6 56 31 6

40 40 20

15 38 31 15

18 76 6

20 33 40 7

44 38 19

Antal svar

16

15

17

14

16

15

13

17

15

16

Gennemsnit

4,2

4,1

4,2

3,9

3,6

4,2

3,5

4,1

3,7

4,3



Skolevalg - Hvorfor valgte du FGU

Enig Uenig Ved ikke

Uddannelsen passer til, hvad jeg vil
i fremtiden

Godt åbent-hus-arrangement og
informationsmateriale

Ungdomsuddannelsesvejlederen
anbefalede mig skolen

Der er gode muligheder for senere
beskæftigelse

Skolens udbud af
linjer/studieretninger

Mine kammerater skulle også
begynde/gik på skolen

Skolen havde den bedste
beliggenhed i forhold til mit hjem

Der er gode muligheder for
videreuddannelse

Skolens hjemmeside

Der er tradition i min familie for at
gå på FGU

Skolen har ry for at have et højt
fagligt niveau

Mine forælde anbefalede mig
skolen

Introduktionskurser

Brobygningskurser

Skolen har ry for at have et godt
socialt miljø

0% 25% 50% 75% 100%

84 16

26 21 53

58 11 32

74 26

74 26

53 26 21

47 16 37

68 11 21

26 21 53

63 37

21 37 42

11 63 26

11 32 58

5 37 58

53 11 37

Antal svar

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

Gennemsnit

1,3

2,3

1,7

1,5

1,5

1,7

1,9

1,5

2,3

2,4

2,2

2,2

2,5

2,5

1,8



Skolevalg - Hvilke informationskilder gjorde du valgte FGU

Enig Uenig Ved ikke

Andre hjemmesider (fx
Uddannelsesguiden.dk og ug.dk)

Samtale med min
ungdomsuddannelsesvejleder

Jeg talte med min kæreste/venner

YouTube

Har ikke søgt nogen information

Skolens hjemmeside

Jeg talte med mine forældre

Jeg deltog i åbent-hus-
arrangement på skolen

Samtale med studievejleder

Snapchat

Facebook

Andre steder

Samtale med én eller flere lærere

Reklamer på skolen/busser

Aviser

Instagram

Twitter

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

17 33 61

58 5 37

22 56 22

11 67 28

50 22 28

22 44 33

56 22 22

11 50 39

56 17 28

11 67 22

6 67 28

11 56 33

63 16 21

6 56 39

11 50 39

6 61 33

67 33

12 35 53

Antal svar

18

19

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

19

18

18

18

18

17



Skolens image - det forbinder jeg med FGU Sydøstjylland

Enig Uenig Ved ikke

God beliggenhed

Gode muligheder for
videreuddannelse

Spændende linjer/studieretninger

Gode undervisere

Højt fagligt niveau

Godt socialt sammenhold

Motiverede elever

Moderne

Gode fysiske rammer

Godt ry blandt voksne (forældre,
vejledere, lærere mv.)

Godt ry blandt unge

Internationalt orienteret

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

58 16 26

68 11 21

58 11 32

89 11

47 42 16

74 26

63 16 21

42 11 53

42 32 32

47 5 47

68 11 21

6 17 78

17 11 72

Antal svar

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

18

18


